

NEW YORK. 29.12. 1951

1912
101 6 1

Драм Емиле!

Най-напред ти искута е свободата, която
времето ти е било отнета. Трябва да винаги
вотерфейс и вбо! Киветнизи и погледу се нами-
рат на всякаде, те обаче неже могат да убеди
в демократичните реформи, защото само при
квесо ще догад изобретити и освобет на пидет.
Аз от ведна седмиза и направил в NEW YORK, знае
в най-велики град на света, града на гинанската
и техниката и града в който се намират
най-различни титове от нашето българско племе
наредит американци или емигранти. Между
тако наречит американци се намират и
кримити, които проповядват идеите си и
втората категория са емигрантите, които
са се радват на перуа и кримиза и са си
убедити сарелзуване, кой повече нари да лана.
Това ме еранити водити и съвременити
направи още по здрав в митте разбирани и
не кара е още по-големо сознание да работи
с каквото мора за нашето по екстремно рево-
люционерит. Както знаем аз имах в България и мно-
гудити такива итам и ура в емица.
нещо в различни краища на света, които винаги
искат да се вброжат в Европа и да вземат актив-
на участие в освободителит на нашата мили родина
на това съм готов и аз, нашата държа ще доде
обаче само под знамето на народа под мител
дружа форум. На първи януари ще направя
ми порк, защото организацията е която съм
готови ти е намерити работи в митта Охайо
вирки казват се и тук мора да направя ра-
боти, но никой не е повдигна поме работа
да ми убит. ~~не~~ за Но това е все не
платити и отидити аз ще се справя и сам.
Това - като за сего имах пометити аз
обадити се до Исак Скитанов (за Тетров)

8 Columbus circle

NEW YORK 19, N. Y.

U.S.A.

с която аз ще подготвам бърза казета и давам
за тук бранше много особено мисля да ми
мисля, че хората с много по-добър отколкото
в Европа. Ако ми имам възможности да го правя
тук е на непременно като всички ние за
работата в берко едно ниво време. А въпреки
от тук до Европа е също много често, както
и умишлено до Канада. Тук специално
за медицина добро ние за работата.

Послушай Доката родина и Четимите Християни
правилни ми учения от сърце здраве, уединен
и устек в нашата обнова бърза "Освобождението
на България".

Братски ми учения
Доктор Куприя

NEW YORK 13. N.Y.

U.S.A.